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21 грудня 2011 року виповнилося 75 років директо-
ру ДУ “Інститут травматології та ортопедії АМН України”, 
заслуженому діячеві науки і техніки України, лауреату 
Державної премії України в галузі науки і техніки, члену-
кореспонденту НАМН України, доктору медичних наук, 
професору Георгію Васильовичу Гайку.

Свою лікарську діяльність Георгій Васильович розпо-
чав у 1960 р. Зразу після закінчення Чернівецького медич-
ного інституту його направляють на роботу в Південно-
Казахстанську область де він пройшов гідну професій-
ну школу хірурга-травматолога в надто складних умовах, 
надаючи допомогу хворим із надзвичайно тяжкими ви-
робничими та побутовими травмами.

У 1964 р., Георгій Васильович, уже досвідчений лікар,  
приїжджає до Києва та вступає до аспірантури Київ-
ського інституту ортопедії і травматології. Після закін-
чення навчання, у 1968 р., він успішно захищає канди-
датську дисертацію “Хірургічне лікування порушення 
опороздатності кінцівок з деформацією проксималь-
ного кінця стегнової кістки після поліомієліту”. За на-
правленням МОЗ СРСР у 1975–1978 рр., зрілий ортопед-
травматолог, працює в Алжирі, де очолює групу лікарів 
і керує ортопедо-травматологічним відділенням цен-
трального шпиталю м. Алжир. Повернувшись до Киє-
ва, він продовжує працювати у своєму рідному колективі 
спочатку на посадах старшого наукового співробітника, 
потім завідувача клініки кістково-гнійної хірургії і клі-
ніки захворювань суглобів у дітей та підлітків, ученого 

секретаря інституту, заступника директора з наукової 
роботи, а з 1989 р. — директора інституту.

На цих посадах він займається вирішенням широко-
го кола наукових та практичних проблем. Завдяки осо-
бистим новаторським дослідженням ним запропоно-
вано низку оригінальних методик та технологій ре - 
кон структивно-відновлювальних хірургічних втручань  
у хво рих з наслідками поліомієліту та гематогенного ос-
теомієліту у дітей і підлітків, визначені причини виник-
нення та механізми розвитку ускладнень і їх негатив- 
них наслідків.

Займаючи посаду керівника установи, Георгій Васи-
льович продовжує наукові дослідження з різних проб-
лем ортопедії та травматології. Ним отримані цікаві екс-
периментальні та клі нічні дані стосовно функціо нальної 
перебудови кісток, пере бігу репаративної регенерації 
кісткової та хрящової тканини при застосуванні ауто-
генних і алогенних кістково-хрящових імплантатів, ста-
більно-функціонального остеосинтезу при ре кон ст рук-
тивно-відновлювальних утручаннях. Відомі його нау-
кові праці з питань при роджених та набутих деформацій 
опорно-рухової системи, уродженого вивиху стегна, де ге-
неративно-дистрофічних уражень кісток і суглобів та пла-
нування на цій основі ефективних заходів профілактики. 
За результатами своїх наукових досліджень у 1984 р. Геор-
гій Васильович успішно захищає докторську дисертацію 
“Ортопедичне ускладнення і наслідки гематогенного ме-
таепіфізарного остеомієліту у дітей і підлітків”.
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Г. В. Гайко — автор понад 500 наукових праць, у тому 
числі 8 монографій, 9 довідників та посібників, 10 вина-
ходів, 11 патентів на корисну модель, 18 раціоналізатор-
ських пропозицій, 18 методичних рекомендацій та ін-
формаційних листів. Під його керівництвом підготовле-
но 7 докторів і 14 кандидатів медичних наук.

Наукові досягнення Георгія Васильовича визнані ши-
рокою науковою громадскістю: він є членом Вченої ради 
МОЗ України, головою Спеціалізованої вченої ради з за-
хисту докторських дисертацій, членом секції Коміте-
ту з Державних премій України в галузі науки і техніки, 
членом атестаційних комісій МОЗ і НАМН України, чле-
ном редколегій 9 українських та двох зарубіжних науко-
вих журналів, заступником голови земляцтва “Букови-
на” у м. Києві. Довгі роки він був національним делега-
том Міжнародного товариства ортопедів-травматологів 
(SІСОТ), є членом Американської академії ортопедів-
хірургів (АООS).

Маючи багатий життєвий і професійний досвід, Геор-
гій Васильович володіє ще й неабиякими організаторськи-
ми здібностями. Завдяки його керівництву було завершено 
будівництво і введено в експлуатацію сучасну полікліні-
ку, відкрито ряд нових наукових та клінічних підрозділів 
інституту, у 1999 році засновано журнал “Вісник ортопе-
дії, травматології та протезування”, головним редактором 
якого він є донині. З високою відповідальністю Георгій Ва-
сильович ставився до організації та проведення міжна-
родних наукових конференцій ортопедів-травматологів, 
національних з’їздів ортопедів-травматологів, пленумів, 
симпозіумів. Він всіляко сприяє широкому впроваджен-
ню у лікувально-профілактичних закладах України но-
вих сучасних методів і технологій: металоостеосинтезу, 
реконструктивних операцій на суглобах, використанню 
ендоскопічних втручань. За участю Г. В. Гайка продовжує 
вдосконалюватися й широко впроваджуватися ендопроте-
зування суглобів. Успішно функціонує Республіканський 

центр ендопротезування суглобів, відкрито його філіали 
у багатьох областях України.

Висока ерудиція, інтелігентність та працьовитість до-
зволили Георгію Васильовичу успішно поєднувати свою 
організаторську та науково-дослідну роботу з актив-
ною суспільно-громадською діяльністю — протягом ба-
гатьох років він був головним ортопедом-травматологом 
МОЗ України, президентом ВГО “Українська асоціація 
ортопедів-травматологів” (а зараз є її почесним пре-
зидентом), членом правління Всесоюзного товариства 
ортопедів-трав ма тологів, членом Всесоюзної проблем-
ної комісії МОЗ СРСР та проблемної комісії “Травматоло-
гія та ортопедія” при Вченій раді МОЗ і НАМН України.

За досягнення в науковій та громадській діяльності, 
вагомий внесок у розвиток лікувально-профілактичних 
заходів у галузі ортопедії та травматології Г. В. Гайка  
об ра но членом-кореспондентом НАМН України, наго-
роджено орденом “За заслуги” ІІІ ступеня, знаком “От-
личник здравоохранения”, медалями “Ветеран праці”, 
“В пам’ять 1500-річчя Києва” та Почесними грамотами 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Мі-
ністерства охорони здоров’я України. Європейська акаде-
мія природознавчих наук нагородила Г. В. Гайка орденом 
“Николай Пирогов” за успішну наукову і практичну робо-
ту в галузі медицини.

Георгій Васильович продовжує наполегливо працю-
вати і зараз. Науково-дослідний інститут, очолюваний 
ним, є одним із провідних закладів в Україні, його колек-
тив висококваліфікованих науковців, який працює за су-
часними високоефективними технологіями та світови-
ми стандартами, сповнений нових цікавих думок і твор-
чих пошуків.

Колектив ДУ “Інститут травматології та ортопедії 
АМН” сердечно вітає Георгія Васильовича з ювілеєм і ба-
жає міцного здоров’я, довгих років життя, творчої насна-
ги та всіляких гараздів.
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